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110.213

Liste des matériaux     

Contreplaqué 1 500x300x4 Plaque de base 1

Contreplaqué 2 500x40x 8 Eléments latéraux 2

Latte en bois 2 300x40x10 Latte pour le but 3

Latte en bois 2 300x20x10 Eléments latéraux 4

Latte en bois 2 350x30x30 Pieds 5

Baguette 2 165x20 Tige de jeu + cadre 6

Coutchouc mousse 1 ca. 145x100x2 Butoir + Pieds 7

Boule en bois 3 ø20 Têtes + Balle de foot 8

Roue en bois 2 ø40 Pièce inférieure Joueur 9

Roue en bois 2 ø50 Compteur 10

Vis pour contreplaqué 24 16x3 Fixation 11

Rondelle aimantée, neodym 4 ø15x6 Aimants 12

Outils nécessaires:: 
Scie à chantourner ou scie à découper, 
scie fine 
Foret ø 3mm, 15mm 
Papier émeri, lime à bois 
Colle à bois + Colle universelle 
Visseuse à accus ou tournevis 
Outils à chanfrein 
Pinceau 
Mordant ou peinture acrylique 
Ciseaux 
Crayon, règle 
Serre-joints

F o o t b a l l  m a g n é t i q u e

ATTENTION! 
Cet article contient des petites pièces qui peuvent être.
Attention, risque d'étouffement! Cet article contient un aimant.
Des aimants avalés peuvent s'attirer l'un l'autre dans l'intestin et 
provoquer de graves blessures. Si un aimant devait être avalé, il 
faut absolument demander conseil auprès d'un médecin.

￼ REMARQUE
Une fois terminées, les maquettes de construction d'OPITEC ne sauraient être considérées 

comme des jouets au sens commercial du terme. Ce sont, en fait, des moyens didactiques pro-
pres à accompagner un travail pédagogique. Ce kit de construction ne doit être construit et utili-
sé par les enfants et les jeunes adolescents QUE sous la direction et la surveillance d'adultes ex-

périmentés. Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Risque d'étouffement!
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Instructions de montage

1. Comme indiqué sur l'illustration 1, scier 
la plaque de fond (1) selon le pochoir 
(page 5). Poncer les découpes faites à la 
scie avec du papier émeri.

Ill. 1

2. Partager en deux les lattes en bois (5) 
pour les pieds du babyfoot avec la scie 
et chanfreiner les 4 pieds ainsi obtenus à 
chaque fois sur un côté (voir ill. 2 et aussi 
le pochoir page 7). 

Ill. 2

Ill.3

4. Prépercer les trous de ø3mm pour la 
fixation des parois latérales sur la plaque 
de fond. Chanfreiner chaque trou à l'aide 
d'un outil à chanfrein par le bas (Voir ill. 4 
et pochoir Page 5).

5. Prépercer les trous de ø3mm pour 
le vissage ultérieur, tel qu'indiqué 
à l'illustration 5 pour les côtés et 
les lattes du but et chanfreiner  de 
l'extérieur avec un outil à chanfrein. 
(voir pochoir page 7)

Ill. 4

Trou ø 3mm

6. Coller l'une des parois latérales (2) à franc 
bord par rapport à l'arête extérieure sur 
la plaque de fond et visser par en bas. 
Remarque: les côtés chanfreinés sont 
dirigés vers l'extérieur! 
Coller les deux pieds comme indiqué sur 
l'illustration 6 et visser.

Ill. 5
Ill. 6

7. Coller la deuxième paroi latérale et les deux autres pieds du 
babyfoot de l'autre côté et bien visser (voir ill. 7)

Ill. 7

8. Comme indiqué sur l'illustration 7, coller les deux lattes 
pour le but (3) avec les évidements pour les buts et bien 
visser. 
Remarque: les côtés chanfreinés sont tournés vers 
l'extérieur!

Ill. 8

9. Coller les deux lattes en bois (4) aux pieds et sur la plaque 
de base (voir ill. 9). 
 
Vous pouvez désormais mettre en peinture le jeu de baby-
foot comme vous le souhaitez. 

Coller ici et bien visser

Coller ici et bien 
visser

Coller ici

Ill. 9

Trou

(1)

(5) (4)

(2)

(3)

3.Scier toutes les pièces latérales se-
lon le dessin (Page 7) et les travail-
ler comme indiqué. (Ill. 2a)



4 F110213#1

Instructions de montage

Ill. 10
10. Découper la plaque en 

caoutchouc mousse (7) selon 
le pochoir (page 9). Comme 
sur l'illustration 10, coller les 2 
butoirs en caoutchouc mous-
se  100x20mm dans le puits 
destiné à la balle, exactement 
derrière le but. Remarque: 
les plaques en caoutchouc 
mousse devraient être mises 
en peinture avant d'être 
collées.

Coller ici

11. Retourner le babyfoot et 
coller les quatre carrés de 
caoutchouc mousse  de 
30x30mm sur les pieds. Ces 
morceaux de caoutchouc 
mousse améliorent la bonne 
tenue du baybfoot lors du 
jeu. (voir ill. 11)

Ill. 11

12. Marquer le point médian 
de la roue en bois à l'aide 
d'une équerre de centrage. 
A travers ce point médian, 
percer un trou de ø3mm et 
chanfreiner. Découper la ban-
de de chiffres 0-10 (Page 9)  
et la coller autour de la roue 
en bois ø50 (10). Visser les 
deux compteurs au babyfoot,  
avec à chaque fois,  une vis, 
de manière à ce que la roue 
tourne encore sur la vis (voir 
ill. 12). 
Remarque: Mettre ces comp-
teurs en couleur avant de les 
visser.

Visser ici le comp-
teur

Coller ici

Ill. 12

13. Comme indiqué à 
l'illustration 13, coller les 
couvercles découper dans le 
caoutchouc mousse pour le 
compteur, exactement sur la 
roue  (en position de midi) 
sur la latte latérale. 
Remarque: mettre ces pièces 
en caoutchouc mousse en 
peinture avant  de les coller.

Coller le couvercle ici

Ill. 13
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Instructions de montage

18. Dans le long bout de ba-
guette qui reste (120mm) 
percer au milieu un trou 
profond de 6 mm à une 
extrémité et d'un diamètre 
de  ø 15mm. Dans ce trou, 
coller le deuxième aimant 
(12), voir illustration 17.

Ill. 15

15. Sur le point médian de la roue 
en bois percer un trou borgne 
de 6 mm de profondeur et d'un 
diamètre de ø15. Au milieu de cet 
évidement, chanfreiner le trou 
obtenu, pour le logement de la 
vis. (voir dessin Ill. 15)

16. Biseauter la pièce ronde 
sciée au point 13  (Longueur 
40mm) sur un côté sur env. 
30° avec une lime à bois ou 
du papier émeri (voir Ill. 16)

Ill. 16

17. Marquer le milieu sur le bout de baguette 
biseauté au point  15 à la fois   en haut et en bas. 
Visser la pièce prépercée (9) obtenue au Point 
14 avec une vis (24), au milieu du corps qui a été 
chanfreiné. Coller un aimant (12) dans le trou de 
15mm. Retourner le joueur qui est ainsi presque 
terminé et biseauter un creux pour la tête sur le 
point médian indiqué sur le corps. Coller la tête 
(boule en bois, 8). Répéter les étapes  13-17 pour 
le deuxième joueur.

Montage du joueur

Ill. 18

Ill. 17

14. Raccourcir la baguette (6) comme indiqué sur l'illustration 14. Ill. 14

IMPORTANT: 
En collant les aimants, respecter la polarité des joueurs. Les aimants doivent 
s'attirer (marquer éventuellement le joueur et la tige de jeu correspondante!) 
 
A la fin, mettre les joueurs en peinture.

S

N
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Instructions de montage

Pochoir Plaque de base 
 
E 1.2

Trous ø3mm
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Instructions de montage

Eléments latéraux 
avec trous 
 
E 1:2

Pieds 
 
1:2
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Instructions de montage

Pochoir  
Découpes des éléments en caout-
chouc mousse 
 
E 1:1

Découpe pour la roue à numéros (Découper et 
coller autour de la roue) 
 
E 1:1

012345678910

012345678910


